

@非常网闻

辽宁某大学爆出“提拔门”

25岁女子成副院长引网友质疑

继重庆永川“80后局长”引发网友质疑后，2月15日，网友曝光25岁女子当上大学副院长，再度引起网友热议。

网友“鬼文子”在某论坛发帖称，1986年出生的王圣淇，2008年开始工作，2010年7月便被提拔为辽宁石油化工大学国际教育学院副院长。此事引发网友种种猜测，有言论称，王圣淇之所以这么快被提拔，与其父是辽宁某市市长不无关系。

“鬼文子”说，2月14日下午，他接到一网友爆料，辽宁石油化工大学网站主页上2010年7月9日公布的《干部公示》称：“王圣淇，女，汉族，1986年7月出生，2008年8月参加工作，2009年10月加入中国共产党，研究生学历，硕士学位，拟任国际教育学院副院长。”

随后，“鬼文子”在该校国际教育学院的机构设置里发现了王圣淇的名字，其头衔是副院长，主要负责国际教育学院学生管理工作。

“辽宁石油化工大学是厅级单位，王圣淇这个副院长相当于副处级干部。她1986年出生，



2008年毕业，2010年就晋升为副院长，升得可真够猛啊！”“鬼文子”质疑，“根据《辽宁石油化工大学岗位设置实施意见(文件稿)》精神，普通人最少要工作9年才能达到这个级别。”

在百度贴吧，有网友猜测，王圣淇是辽宁某市市长的女儿，所以才升得这么快。

2月15日下午，该校工作人员在接受记者电话采访时称，王圣淇在校工作表现非常优秀，考察情况及民主测评均为良好，在任职公示期内未接到任何举报，目前已经提拔上岗。

该校宣传部一负责人说，王圣淇工作能力强，充满热情，破格提拔是很正常的。当记者问及王

圣淇的履历时，他声称具体得问组织部门。

对于网友质疑其父亲是某市市长的问题，该负责人称不太清楚，并表示学校对王圣淇的提拔完全是因为她的能力。“网友总喜欢把某个人的成就和另一些人联系起来，这种臆想是没有必要的”。(东南网)

@非常微博

VV 鹰 VV：学会寻找快乐，即使难过也要微笑着面对；学会正确面对孤独，没有谁会把你当宝贝护着；学会视而不见，不让恶心的东西干扰你前进；学会长大，不能再那么任性；学会忍耐，该闭嘴时就闭嘴。

织毛衣：朋友分三种：一辈子的、一杯子的、一被子的。得意时，朋友们认识了你；落难时，你重新认识了朋友。

OSALILI：有时候不是不懂，只是不想懂；有时候不是不知道，只是不想说出来；有时候不是不明白，而是明白了也不知道该怎么做，于是就保持了沉默。

爱咪儿：人生三个不能等！一是保持健康不能等！二是教育孩子不能等！三是孝顺父母不能等！(网易微博)

@非常网文

父母的经典唠叨

别人为什么做得到，你为什么做不到？(要是都做得到，那天下大同还是梦吗？)

爸爸妈妈这么辛苦，从小到大不知道为你操了多少心，你怎么就不知到回报呢？(敢情你们生我下来就是为了赚回报的！)

多跟成绩好的同学玩儿，少跟成绩差的坏孩子玩儿。(成绩不好就一定是坏孩子吗？)

有没有信心？(我若回答“没有”，你们就会说“连信心都没有，还谈什么成功”；我若回答“有”，你们就会说“信心不是说出来的，要用实力说话”。)

爸爸妈妈这样做都是为你好。(你们还是对我差点儿吧。)

你笨吗？你比谁都聪明，就是不认真、不刻苦。(原来我比谁都聪明啊，爱因斯坦算什么。)

我怎么就生了你这个笨蛋？(我也替你难过。)

跟学习无关的活动少去参加。(我终于明白了为什么现在的孩子知识面这么窄。)

老师说你……(最烦的就是这句，在家长的眼中老师都是神。)

你不回家，我先走了啊！(对在外面玩、不想回家的幼儿说的狠话。) 小强 编

@网络趣图



(新浪网)

地铁漫画走红 调侃乘客辛酸



“大家好，我是可上天可入地的5号线，作为第一条南北干线，我曾经压力很大……现在压力更大！”拥挤的北京地铁，总引发网友的无奈和调侃。近日，几幅以北京地铁为原型的漫画人气很旺，在各大论坛、微博引来大量网友围观。

昨天，记者登录人人网看到，这些以北京地铁为原型的漫画中，各条线路都有自己的卡通人物造型。如漫画中的地铁10号线，被配上了卡通白领形象，还自我介绍：“大家好，我是让白领破相的10号线，我的每个换乘站都长得很给力。”

这些源自生活的真实场景，在网络语言的调侃中透露出北京地铁乘客的辛酸，一下子吸引了不少网友。“看这些漫画，就像在看自己每天的上下班情景。”一网友说，“每天早上在西直门坐上2号线，复兴门倒1号线，国贸倒10号线。晚上坐10号线到知春路，再倒13号线，再没有比这更悲惨的了。”

据这些漫画的作者程萌介绍，她在微博上看到上海地铁拟人、广州地铁拟人，所以想画个北京的，目前画出的线路，都是她经常坐的线路。(中新网)

春运诗歌蹿红网络 铁路人表心声引热议

“儿拿着鞭炮不敢点：老爸过年了你连面也不见！妻端着饺子不下咽：难道嫁给铁路人就嫁给了孤独和奉献……”正值春运，这首名为《铁路人的年》的春运诗歌走红网络，诗歌写出了两百万铁路人的心声，也引起了网友热议。

节后春运，网民“十年种田”写的诗歌《铁路人的年》发在天涯社区网站，随即受到网友热捧。目前，该诗的点击量已突破15万人次，网友跟帖回帖数百条。其朴实的诗句，勾勒出春运铁路人舍小家为大家的无私奉献形象，并被多家社区论坛转载。

“即使君在火车头 / 你在火车尾 / 也只能牛郎织女让相思在风中飞”，诗句中的牛郎织女是一对新婚夫妻，丈夫是广州机务段高铁司机尹素宾，妻子是广九客运段列车长傅一平。今年春运，俩人都在武广高铁列车上，而

且跑同一趟车。夫妻近在咫尺，却不能见面，只能在交接工作时，通过对讲机听听彼此的声音，或者妻子利用巡视车厢的机会，看看驾驶室里那个熟悉的背影。他们的新婚蜜月，就是在春运的繁忙工作中度过的。

春节是中华民族的传统节日。春节亲人团聚，是中华民族延续了几千年的民族传统。由于铁路在春运当中承担着特殊的运输任务，很多铁路职工只能让广大旅客回家过年，而放弃自己回家过年团聚的机会。

网友“naaaanna”回帖说：“我二姨就是跑车的……每年大年三十很少在家。”网友“season0131”连续跟帖称，他父母都在铁路部门工作，父亲是供电段职工，工作较危险；妈妈是列车员，从自己读初中起，妈妈就好几年没回家过年了。

(中新网)